A08



讲解员绘声绘色地向孩子们和家长讲解自己的家乡 本组图片 包文锋 徐亮 摄

穿越百年 遇见未来

城市晚报青少年社会实践活动走进长春市城乡规划展览馆







11月20日、28日、长春市城乡规划展览馆迎来了一群特殊的小客人。城市晚报青少年社会实践半日营的小成员们分为三批,走进长春市城乡规划展览馆,随着讲解员一同探究了长春这座城市的往昔与未来,全方位地感受家乡的魅力。

坐落于长春城市中轴线人民大街南端的长春市城乡规划展览馆,被誉为"都市中绽放的城市之花"。走进展馆,一朵怒放的金属牡丹花就吸引了同学们的视线。"你们看,这朵花的形状像什么,像不像长春地图?大花朵是长春市辖区,花蕊是政府所在地,两个小花朵是长春所辖的九台和双阳,叶子上的脉络是道路,叶子间的空隙是长春的水域……"讲解员绘声绘色的讲解让孩子们更认同自己的家乡,更对探究这座城市产生了浓厚的兴趣。

在一楼展厅,孩子们在墙地投影结合的城市历史沙盘中感受着长春城市的变迁历史。长春的历史在看得见、摸得着的实物中流淌。大大小小的经典建筑模型,让孩子们以另一个视角重新认识长春。根据真实再现长



春历史上的古城墙、大马路、商铺邮局、衙门银号、民居旅店……更让孩子们穿越到长春厅时期,宽城子老城的繁华景象及当时典型的东北关外城镇风貌,让陪同的爸爸妈妈们不时惊呼"这是我小时候去过的地方""我家以前就是这个样子""这就是咱家南广场开始的样子"……

在二楼的城市规划展区,孩子们看到了现在长春的模样。现在的长春和孩子们认知里的一样又不太一样,长吉图、海绵城市、伊通河工程、旧城改造……随着对城市总体规划每个细节和成就的了解,孩子们对家乡更增添了一份自豪与亲近。

孩子们最喜欢的展厅是属于未来的长春。2080年的长春啥样?太阳能充电服、家务机器人、无人驾驶汽车、遨游太空的飞船……未来充满科幻色彩,让我们的家乡变得更好更美,成为孩子们成长的动力。

城市是靠记忆承载的。完成了城市探秘后,孩子们对于生活的城市长春,有了更深的了解和认知,一股浓浓的自豪感油然而出。

"长春是最厉害的!我要和同学分享这段经历,特别想和他们再来几次!"11岁的马瑾说,"整个活动都非常有意思,在放影片的时候感觉很震撼,像看3D电影一样,三楼的空间站就像真的一样,每回答出神秘人的问题就感觉很成功……"马瑾妈妈说刚建成的时候来过一次,但这次跟孩子一起来参观感受更多了,空间站、动车、长春历史影片、老城区……都让她很震撼,有机会还想再来。

8岁的王书恒是这次活动城市探险环节的四组小组长,他希望长大以后要当一名植物学家,让长春周边的环境变得更好!王书恒的爸爸告诉城市晚报全媒体记者,"作为长春人,对

自己所在城市的发展挺关心的。这次来孩子的感受更深,对家乡有深刻的认识,热爱自己的家乡,将来也参加到家乡建设中。"

长春市城乡规划展览馆公益活动 负责人张迪告诉记者,"我们一直秉承 着'文化惠民'的公共服务理念,全年 面向公众开展内容丰富的公益活动, 长期举办《长春城市记忆》《长春城市 文化》'小小公益讲解员'等各类形式 多样、内容鲜活的公益活动;同时,结 合重大传统节日向青少年弘扬优秀传 统文化,使更多的市民关注到我国优 秀传统文化,认可优秀传统文化对现 代生活的积极作用和影响。"

据介绍,长春市城乡规划展览馆 开馆以来,积极与省市相关单位合作, 先后与吉林省高校工委合作建立了 "大学生实践教育基地",与吉林省社 科联建立了"吉林省社科联科普基 地",与长春市关工委建立了"长春市 关心下一代党史国史教育基地",与长 春市委党校建立了"市情教育基地" 先后被吉林省创建青年文明号活动组 织委员会办公室授予"2019-2020年 度吉林省青年文明号集体",被长春市 委市政府评为"2019—2020年度市级 文明单位",被长春市委宣传部授予 "长春市爱国主义教育基地"等荣誉称 号,各类荣誉称号的授予和基地的创 建进一步拓展了规划展览馆的基础功 能,激发了规划展览馆自我更新的内 生动力,持续推动了展馆的教育功能 向多元化完善。

想要了解更 多城市晚报青少 年社会实践活动, 团长柚柚带你 起去探索世界。 城市晚报全媒体

记者 朴松莲



闭长柚柚二维码

长春公交集团北达汽车公司 G229 路车队 开展"修旧利废"活动

为更有效节约维修成本,使车辆"更快、更好、更省"地正常运行,长春公交集团北达汽车公司G229路车队开展"修旧利废"活动,修旧利废不仅降低了生产成本,又增强职工创新创效、增收节支的意识,提高员工自主对损坏的设备和备件的维修技术。

长春公交集团北达汽车 公司G229路在维修过程始终 坚持修旧利废的传统,并实现其制度化。在具体实施中,按照"有价值修复的就绝不废弃,无价值修复的合理利用"的原则,对车辆发电机、水箱、轮胎等基本上都是经过修复,符合安全运行条件后再次使用;对使其变为实,不仅进一步提高了各种设备的利用率、也大大降低了修理成本。

长春公交集团北达汽车公司 G229 路车队 开展安全隐患排查活动

为减少恶劣天气对冬季 安全生产工作造成的不利影响,全面保障车队各项生产任 务的顺利进行,12月17日,长 春公交集团北达汽车公司 G229路车队针对冬季风干物燥,恶劣天气居多这一特点,开 展了安全隐患排香活动。

此次排查重点检查办公场所、场站、车辆消防标志、

消防器材是否齐全,灭火设备是否合格、仓库是否按照规定严格管理。在交通安全方面,对所有车辆进行全方位检查。通过此次安全检查,车队在对场站,办公场所消防设施及车辆运行情况进行全面摸查的同时增强全员安全防范意识,全力保障车队冬季交通及消防安全。

长春公交集团西昌汽车公司 G9 路驾驶员 严格执行一岗双责制度

为加强公交车辆安全运营,维护公共安全秩序,保障广大乘客生命财产安全,长春公交集团西昌汽车公司G9路车队严格执行集团公司规定,要求全体驾驶员必须严格执行一岗双责制度,上车前必须佩戴好安全品及不明,严格查堵各类危险品及不明,被体上车,凡携带桶装、袋查,液体乘车者,必须接受检查的,不准乘坐

公交车辆。

为此,驾驶员自费在网上购买红外线感应功能提示机安装在自己的车厢内,乘客上车时通过红外线感应,机器便会自动提示乘客禁止携带易燃易爆等危险品乘车。"驾驶员通过"看、闻、问"三招来确定乘客所携带物品是否为危险品,用尽自己一切力量确保乘客的人身及公共财产安全。

长春公交集团西昌汽车公司八车队Z108路 提升服务质量 保证车厢温度

进入12月份以来,长春公交集团西昌汽车公司八车 队Z108路就着手对所有车辆 的空调全部检修一遍,以保证空调系统工作正常。

Z108路车队成立了安全检查小组,以队长为组长,营运副队长、机务队长、保安员、机务员为组员,对Z108路营运车辆进

行全面细致的安全检查,对于小毛病比如管路老化、缺水漏氟利昂、电路不通等在车队进行维修,大的故障就由机务员到维保公司来修理维护。

Z108路为了不影响线路 营运,机务队长、机务员、带 班队长轮番上阵跟着修空 调,确保车厢温度。

长春公交集团西昌汽车公司 G20 路车队 修理班组严抓现场管理

长春公交集团西昌汽车公司G20路车队修理班组严抓现场管理,强调"水、电、气门、窗"的检查防护,杜绝营运车辆,跑、冒、滴、漏现象。抓好库房物品和设备定位摆放,做到整洁、整齐、取用便捷。加强修理班地面卫生管理,室内规范化管理,杜绝乱摆乱放。修理人员对机器维修、布线等工作,做到工完、料净、场地清。

G20 路车队书记卢忠义 强调日常工作中培养修理工 勤俭节约的良好工作习惯, 倡议节约每一度电,每一滴 水。虽然八车队车辆老化, 但我们一直坚持修旧利废, 对于工作中的设备、器材、原 材料等避免盲目报废或丢 弃,坚持维修和再利用,从实 际工作中做到节约。 严格控 制材料领用发放,坚持按需 按量使用。

长春公交集团北达汽车公司六车队 组织党员干部职工观看警示教育片

近日,长春公交集团北 达汽车公司六车队组织党员 干部职工观看警示教育片 《警钟》。警示教育片以案说 纪、以案说法,用一个个发人 深省的反面案例,教育引导 全体党员干部严守党的政治 纪律和政治规矩,做到知敬 畏、明底线、守纪律、严规矩, 切实把廉洁自律的要求内化 于心、外化于行。

观看完警示片后,党支部书记胡晋表示,要从《警钟》教育片中汲取经验教训,坚定理想信念,筑牢思想防线,做到举一反三,警钟长鸣。要进一步强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自觉,时刻绷紧纪律作风建设这根弦。

声明

长春市汽车产业开发区富民大街大岭物流园金泽物流有限公司遗失商品车奥迪O5L合格证一张,车架号LFV3B2FY2M3444509,声明作废。